Verksamhetsplan för år 2008

Svinö byalag r.f.

Svinö byalag r.f. kommer under året 2008 att lägga fokus på att fortsätta restaurera byagården. Samt sträva till att utöka antalet medlemmar i byalaget och inspirera till samvaro och gemenskap i byn.

Byagården bör även bli en naturlig samlingsplats för byns ungdomar.
På utsidan av byagården, fokuserar vi oss på  omläggning av taktegel samt utbyte av takunderlag på västra sidan, planeras även montering av takrännor. Kommer även att bygga ett nödvändigt staket ned mot vägen så att inte barnen utsätts för en alltför stor risk när de leker på gården.

Förutom detta så kommer det att ske en del andra förbättringar genom att se till att spis och kakelugnar fungerar, vilket kommer att ske genom återuppbyggnad av skorstenarna så att det går att elda i. 

Renovering kommer också att påbörjas invändigt, och då främst köket, genom att ta bort hängande innertak, skapa belysningslösning och allmän upprustning.

Aktivitetsmässigt så betyder detta talkor och frivilligarbete så långt som det går, förutom där det behövs expertkompetens som inte finns inom byalagets medlemskrets. Det kommer också att ordnas gemensamma aktiviteter runt byagården vid bl a valborg och midsommar samt en kubbtävling. Lotteri kommer också att ordnas under året.

Det finns också idéer angående bibliotek, fisketävlingar och dylikt som kan komma att förverkligas.
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