SVINÖBYALAG R. F.
VERKSAMHETSBERÄTTELSE 2007

Initiativ till att bilda föreningen togs vid ett möte den 11 mars 2007. Många slöt upp till mötet och visade att intresse för föreningens bildande var stort.

Interrimsstyrelsen som bestod av 6 personer;  Joakim Lillie, ordförande

      Anna Pettersson, sekreterare

      Bo-Erik Söderlund, kassör

      Ronald Nordberg

      Andreas Perjus och

      Runar Sandberg

hade sitt första möte den 14 mars 2007. Under året har styrelsen sammanträtt 5 gånger.
Den 6 juli 2007 blev föreningen en registrerad förening.

Under det första verksamhets året hade föreningen 61 betalande medlemmar.
Medlemsavgiften för 2007 var 10€/person. Barn behövde inte betala medlemsavgift och är således inte heller medräknade i medlemsantalet.
Under året har det ordnats 7 stycken större talkor. Deltagar antalet per talka har varit mellan 10-20 personer. Bl.a. har taket fixats så att det håller tätt, skorstenarna har plockats ner, huset har målats, gården har rydjats.
Förutom de större talkorna har även folk varit till byagården och utfört div. småjobb däremellan så som målning och dylikt.

Båda tidningarna och även radion har uppmärksammat renoveringen och gjort reportage om byagården.

Byalaget har även en välbesökt hemsida http://home.aland.net/svinoby
Valborgsmässofirandet med byastädning, korvgrillning och lotteri lockade ca. 45 personer.

Midsommarfirandet som pågick i dagarna två, med traditionellt firande med midsommarstång och grillning var populärt. 63 personer firade på midsommarafton och 22 fortsatte firandet på midsommardagen.

SM i Kubb som ordnades 21.7.2007 lockade ca. 50 deltagare. Tre olika banor hade gjorts i ordning till mästerskapet. Hela 14 lag deltog i vuxenklassen. Barnen tävlade i en egen klass.
En Lax-fest till förmån för byalaget ordnades den 22/7 med rökt lax på menyn, och två orkestrar som spelade upp till dans. 130 personer deltog i festen. Byns egen Pop-Sixten gjorde ett uppskattat gästframträdande.
Byalaget har fått ta emot några donationer i form av väggkonst och en väggklocka.

Byalaget var även nominerade till Ålands natur och miljös årliga miljöpris i november. Motiveringen till nomineringen var; För att de tagit sig an det gamla båtmanstorpet i Svinö som under decennier stått tomt och övergivet och som nu rustats upp på talka och fått liv och innehåll igen.

Året avslutades med julglögg på byagården den 29.12. Ett tjugotal personer deltog.
Svinö 6.4.2008

Styrelsen
